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Fuarcılar İzmir’deFuarcılar İzmir’deFuarcılar İzmir’deFuarcılar İzmir’deFuarcılar İzmir’deFuarcılar İzmir’de
Tanju Özcan
iddianamesi hazır
BOLU Belediyesi’ne yönelik
"irtikap" soruşturması
kapsamında aralarında
belediye başkanlığı
görevinden uzaklaştırılan
Tanju Özcan'ın da bulunduğu
6'sı tutuklu 19 sanık hakkında
hazırlanan iddianame, Bolu
3. Ağır Ceza Mahkemesi
tarafından kabul edildi. n 4’te

HARMANDALI ÇÖPLÜĞÜ BELİRSİZLİĞİNİ KORURKEN İZMİR’İ YİNE ÇÖP DAĞLARI MI BEKLİYOR?

nEREYE DÖKüLECEK?
İZMİR’İn kanayan yarası
“Harmandalı Katı Atık Bertaraf
Tesisi” gündemdeki sıcaklığını
koruyor. Çiğli’deki tesis, yıllardır
bölge sakinleri ve siyasilerin sık
sık tepki gösterdiği bir tesis haline
geldi. Çiğli Halk Temsilcileri
Meclisi Sözcüsü Emel Diril, katı
atıkların Harmandalı’na
dökülmemesinin olumlu olduğunu
ancak biriken çöplerin nereye
döküleceği sorusuna hâlâ cevap
bulunamadığını söyledi. EGEÇEP
Bilim Kurulu Üyesi Erhan İçöz de
çöp depolama alanı çevresindeki
yapılaşmanın hatalı olduğunu
vurguladı.

Kentin ‘kronik sorunu’ haline gelen ve rant kavgasının ortasında kalan Harmandalı Katı Atık
Bertaraf Tesisi, bilinmezliğe doğru giderken bölge sakinleri ise ‘heyelan’ riskiyle karşı karşıya

Palandöken
Yalçın Ata’yı
tebrik etti
İESOB Başkanı Yalçın Ata,

Türkiye Ayakkabıcılar
Federasyonu’nun
Ankara’da yapılan genel
kurulunda mevcut Başkan
Ahmet Aydan’ın listesinde
yer aldı. Ata ve Yönetim
Kurulu, TESK Başkanı
Bendevi Palandöken’i de
ziyaret etti. n 7’de

Urla’nın içme
suyu hattı
yenileniyor
İZMİR Büyükşehir

Belediyesi, Urla’nın
merkeze uzak
mahallelerinde yıllardır
kullanılan ve ekonomik
ömrünü tamamlayan içme
suyu hatlarını yeniliyor.
Çalışmada toplam 40
kilometreyi aşan yeni içme
suyu hattı döşenecek. n 6’da

CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
CHP'nin cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun doğum gününü
Marmara Kapalı Ceza İnfaz Kurumu
yerleşkesine gönderdiği not ile kutladı.
Özel, "Çok zor günlerdeyiz ama biz
başaracağız, biz kazanacağız. Seni
özgürlükte kucaklayacağım günler
uzakta değil. İyi ki doğdun. İyi ki
dostumsun" dedi.

‘İyi ki doğdun, iyi ki dostumsun’ 

Nazım Hikmet, eserleriyle anıldı
DünYA şairi Nazım Hikmet,
aramızdan ayrılışının 63. yıl
dönümünde, Karşıyaka'daki
heykeli önünde düzenlenen
törenle anıldı. Törende usta
şairin şiirleri okundu, heykele
karanfiller bırakıldı. n 2’de

MUğLA'nIn Bodrum ilçesinde
rahatsızlanarak hastaneye
kaldırılan televizyon
programcısı ve haber
sunucusu Reha Muhtar,
hayatını kaybetti. n 3’te

Reha Muhtar
yaşamını yitirdi

Ahmed Arif’e ithafen şiirler okundu
USTA şair Ahmed Arif,
vefatının 35'inci yılında Konak
Belediyesi'nin düzenlediği
Sanathane'de yoğun katılımla
gerçekleşen "Leylim... Ahmed
Arif" etkinliğinde şiirleriyle
anıldı. n 2’de
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Can Pulak

Sıra Özgür
Özel’de mi?

n Sayfa 5’te

İsmet Orhan

Hadi gelin bir şey
yapalım ?...

n Sayfa 4’te

Necdet Yıldırım

Önce hakkı 
öğren

n Sayfa 6’da

Çöpkrizi kapıda

HATALI YAPILAŞMA
İÇÖZ, tesisin 15 yıllığına
kurulduğunu hatırlatarak, “Göz
göre göre bu ‘vahşi depolama’nın
etrafına ‘imar-konut izni’ verildi,
binalar dikildi. Çöplük
dururken siteler kuruldu. Şimdi
de o site sakinleri feryat ediyor,
oysa ki buna hakları yok”
ifadelerini kullandı. Bölgenin
‘heyelan riski’ barındırdığını da
vurgulayan İçöz, “Bölge bir
heyelan bölgesiyken, bu da
raporlarla belirlenmişken, neden
yapılaşma ruhsatı verilmiş?
Heyelan olursa, bu sitelerin
durumu ne olur? Yaşayanlar ne
yapar?” diye sordu. n 5’te

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, partisinin grup
toplantısında gündeme dair
açıklamalarda bulundu. Dervişoğlu,
“Gelinen noktanın, CHP’nin iç
meselesi olmadığını, başından beri
Türkiye’de siyasetin nasıl
şekilleneceğine ilişkin daha büyük bir
arayışın adımı olarak kurgulandığını
görüyoruz” dedi. n 4’te

‘Atayan da atanan da yok hükmünde’

DünYA
fuarcılık
sektörünün önde gelen
temsilcileri, UFI Avrupa
Konferansı kapsamında
İzmir’de buluştu. Katılımcılar
BİSİM ile kenti keşif turuna da çıktı.

n Sayfa 3’te

AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut Atilla Kaya, İzmir’in yeni bir çöp
krizi ile karşı karşıya olduğunu belirterek sorumlunun belediye
olduğunu söyledi. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu da Manisa’ya dökülen çöpler için uyarıda bulundu, 6 aylık
sürenin dolmak üzere olduğunu ifade etti. Harmandalı’nın içinde
bulunduğu Çiğli’nin Belediye Başkanı Onur Emrah Yıldız da
Harmandalı’nın tartışmaya kapalı olduğunu vurguladı, “Daha
önce çöp kamyonları ile yolu kapatmıştım. Yine çöpler getirilirse
aynısını yaparım” dedi.

‘Simge durak’n 3’te‘Simge durak’n 3’te‘Simge durak’n 3’te‘Simge durak’n 3’te‘Simge durak’n 3’te‘Simge durak’n 3’te



Yaşar Üniversitesi Yönetim
Bilişim Sistemleri Bölümü
öğrencileri, mezuniyet projeleri
sergisinde yapay zeka, sürdürülebilir
enerji, afet yönetimi, lojistik ve dijital
yaşam alanlarında geliştirdikleri
yenilikçi yazılımları tanıttı. Gerçek
yaşam problemlerine teknoloji odaklı
çözümler üreten öğrenciler, geleceğin
dijital dünyasına yön verecek
projeleriyle dikkat çekti.

Sergide öne çıkan projelerden biri
olan "SolarNexusAI", yapay zeka
destekli akıllı güneş paneli sistemiyle
enerji verimliliğini artırmayı
hedefledi. IoT tabanlı sensörlerle
çalışan sistem, hava koşulları ve ışık

verilerini analiz ederek panellerin en
verimli açıya yönelmesini sağlıyor.
Proje, gereksiz panel hareketlerini
azaltarak enerji kaybını en aza
indiriyor.

Afet yönetimi 
"AFETY" adlı afet lojistiği ve

stok yönetim sistemi ise kriz
anlarında kaynakların doğru ve hızlı
şekilde dağıtılmasına yönelik
geliştirildi. Sistem, afet senaryolarına
göre otomatik ihtiyaç analizi yaparak
kritik stok eksikliklerini belirliyor ve
depo transfer süreçlerini
yönetebiliyor.

Sergide ayrıca, kullanıcıların şehir

içindeki mekanları keşfetmesini
sağlayan mobil seyahat rehberi
"LocaGuider", öğrenciler ve genç
profesyoneller için geliştirilen
"Roommate Matching Platform" ev
arkadaşı bulma sistemi ile
işletmelerin yeni yatırım bölgelerini
analiz etmelerine yardımcı olan
"Smart Franchise & Territory
Planning Platform" da ziyaretçilerden
ilgi gördü.

Sergide dikkat çeken projelerden
biri de "ConnExpat" oldu. Türkiye'de
yaşayan yabancı uyruklu bireylerin
günlük yaşamlarını kolaylaştırmayı
amaçlayan mobil uygulama, dil
engelleri ve kamu hizmetlerine

erişimde yaşanan bilgi eksikliği gibi
sorunlara çözüm sunuyor. Ayrıca
yapay zekâ destekli sohbet modülü
sayesinde kullanıcılar, bürokratik
süreçler ve resmi işlemler hakkında
güvenilir bilgiye hızlı şekilde
ulaşabiliyor. 

Yaşar Üniversitesi Uygulamalı
Bilimler Yüksekokulu Yönetim
Bilişim Sistemleri Bölümü
öğrencilerinin projeleri, yapay zeka,
veri analitiği, mobil uygulama
geliştirme ve karar destek sistemleri
alanlarında ortaya koydukları
yenilikçi yaklaşımlarla teknoloji ve
girişimcilik potansiyelini gözler
önüne serdi. İHA

Karşıyaka Belediyesi, dünya
edebiyatında 20. yüzyılın en büyük
şairlerinden biri olarak kabul edilen
Nazım Hikmet için anma töreni
düzenledi. Büyük ustanın vefatının
63. yıl dönümü dolayısıyla Nazım
Hikmet Heykeli önünde gerçekleştirilen
törene; Karşıyaka Belediye Meclisi
üyeleri, Karşıyaka Kent Konseyi
Başkanı Dilek Karcı, sivil toplum
örgütlerinin temsilcileri, şairler,
yazarlar ve vatandaşlar katıldı. 

Karanfiller bırakıldı
Karşıyakalı şair, Şiir Atölyesi'nin

yürütücüsü Veysel Çolak, törende
yaptığı konuşmada Nazım'ın mücadeleyle
geçen hayatını ve eşsiz edebi kişiliğini
anlattı. Karşıyaka Belediye Başkan
Vekili Ali Ekber Güneş ve Şiir
Atölyesi üyeleri usta şairin ölümsüz
şiirlerini okudu. Karşıyaka Belediye

Bandosu'nun da müzik dinletisi
sunduğu törende Nazım'ın heykeline
kırmızı karanfiller bırakıldı.

‘Nesillere taşıyacağız’
Karşıyaka Belediye Başkanı

Yıldız Ünsal, "Nazım Hikmet,
yalnızca Türk edebiyatının değil,
insanlığın ortak vicdanının da en güçlü
seslerinden biridir. Özgürlüğe, eşitliğe,
barışa ve umuda adadığı yaşamıyla
kuşaklara ilham vermeye devam
etmektedir. Aramızdan ayrılışının 63.
yılında büyük ustamızı saygı, özlem ve
minnetle anıyoruz. Onun düşüncelerini,
eserlerini ve aydınlık mirasını yaşatmayı
toplumsal bir sorumluluk olarak
görüyoruz. Bu anlayışla, Nazım
Hikmet'in çağdaş, özgürlükçü ve
insandan yana duruşunu gelecek nesillere
taşımaya devam edeceğiz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Gençlerden geleceğe
akıllı çözümler

Yaşar Üniversitesi öğrencileri, yapay zekâdan afet yönetimine, sürdürülebilir enerjiden dijital
yaşam çözümlerine uzanan projeleriyle mezuniyet sergisinde geleceğin teknolojilerine ışık tuttu

Manisa Büyükşehir Belediyesi, sosyal
belediyecilik anlayışıyla engelli
vatandaşların hayatını kolaylaştıracak
anlamlı bir hizmeti daha devreye aldı.
Yeni uygulama kapsamında, engelli
vatandaşların şehir içindeki hareket
özgürlüğünü kesintisiz sürdürebilmeleri
amacıyla tekerlekli sandalyeler için
ücretsiz bakım ve onarım hizmeti hayata
geçirildi. Makine İkmal, Bakım ve Onarım
Dairesi Başkanlığı bünyesinde yürütülen
çalışmalarda, sandalyeler uzman
ekiplerce titizlikle inceleniyor. Hizmetin
detaylarını paylaşan Daire Başkanı
Turgay Çetin, atölye imkanlarıyla her türlü
arızaya müdahale edebildiklerini belirtti.
Çetin, “Jant tamiri dahil olmak üzere
sandalyenin tüm aksamlarını yenileyerek
vatandaşlarımıza güvenle teslim
ediyoruz” dedi.HABER MERKEZİ

Manisa’da engellilere 
ücretsiz teknik destek

Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından bu yıl altıncısı düzenlenen
Uluslararası Karikatür Yarışması, ‘Aşk-
Sevgi’ temasıyla gerçekleştirildi.
Dünyanın dört bir yanından yoğun ilgi
gören yarışmaya 47 ülkeden 344
karikatürist toplam 997 eserle katıldı.
Jüri değerlendirmeleri sonucunda 18
Yaş Üstü Kategorisi’nde birincilik
ödülünü Çin’den yarışmaya katılan Liu
Qiang kazandı. İkincilik ödülüne
Türkiye’den Oğuz Demir, üçüncülük
ödülüne ise Türkiye’den Faruk
Soyarat layık görüldü. Mansiyon
ödüllerini ise Ahmet Aykanat, Ozan
Soydan ve Rusya’dan Alexander
Yakovlev aldı. 18 Yaş Altı
Kategorisi’nde birincilik ödülünü
Zeynep Duru Göçmen kazanırken,
Yusuf Bürümlüoğlu ikinci oldu. İHA

Muğla’da sevgi 
karikatürlerle anlatıldı

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri
Ersoy, Hierapolis - Pamukkale Ören
Yerinin 9 günlük Kurban Bayramında
113 bin 34 ziyaretçiyi ağırladığını
belirtti. Kültür ve Turizm Bakanı
Mehmet Nuri Ersoy, 9 günlük Kurban
Bayramı tatilinde ören yerlerinde
gerçekleşen ziyaretçi sayılarını
paylaştı. Bakan Ersoy, yaptığı
açıklamada; "Müzelerimizde ve ören
yerlerimizde hayata geçirdiğimiz
restorasyon çalışmaları, ziyaretçi
odaklı uygulamalar ve yeni müzecilik
anlayışımız kültür rotalarımıza olan
ilgiyi her geçen gün daha da artırıyor.
Bu ilginin en somut yansımalarından
birini de Kurban Bayramı tatili
boyunca yaşadık. Türkiye’nin dört bir
yanındaki kültür rotaları
ziyaretçilerimizle doldu" dedi. İHA

Pamukkale 113 bin
ziyaretçiyi ağırladı

Dünyaca ünlü Svetlana Antipova
Klasik Dans Okulu ve Stüdyosu
tarafından sahneye taşınan "Kırmızı
Başlıklı Kız" bale gösterisi, 13
Haziran'da İstanbul'da
sanatseverlerin beğenisine
sunulacak. Lütfi Kırdar Anadolu
Oditoryumu'nda gerçekleştirilecek
etkinlik, çocukluk efsanelerinin en
zamansız olanlarından "Kırmızı
Başlıklı Kız" masalını canlı, dinamik
ve dokunaklı bir bale performansıyla
yeniden hayata geçiriyor. Seyircileri

büyülü bir orman yolculuğuna
çıkaracak olan gösteri,
büyükannesini ziyaret etmek üzere
yola çıkan ve kurnaz Gri Kurt ile
karşılaşan genç kahramanın cesaret,
dikkat ve iyiliğe olan inanç gibi
değerleri keşfetmesini konu alıyor. 
Mizah unsurları ve göz alıcı etkileyici
imgelerle harmanlanan eser,
çocukların hayal dünyasını
zenginleştirirken yetişkinlere de
iyiliğin her zaman zafer kazandığını
estetik bir dille hatırlatmayı

hedefliyor. Söz konusu özel
performans, Ukrayna Onursal
Sanatçısı Svetlana Antipova
tarafından kurulan ve yaklaşık
30 yıllık köklü bir geçmişe sahip
dans okulunun genç yetenekleri
tarafından icra ediliyor. Sadece bir
peri masalı anlatımı değil, aynı
zamanda çocukların klasik bale
dünyasına adım atması için bir
rehber niteliği taşıyan gösterinin
biletleri ise Biletinial üzerinden
satışa sunuldu. İHA

‘Kırmızı Başlıklı Kız’ balesi için geri sayım ‘Kırmızı Başlıklı Kız’ balesi için geri sayım ‘Kırmızı Başlıklı Kız’ balesi için geri sayım ‘Kırmızı Başlıklı Kız’ balesi için geri sayım ‘Kırmızı Başlıklı Kız’ balesi için geri sayım ‘Kırmızı Başlıklı Kız’ balesi için geri sayım 

Usta şair Ahmed Arif, vefatının
35'inci yılında Konak Belediyesi'nin
düzenlediği "Leylim... Ahmed Arif"
etkinliğinde şiirleriyle anıldı.
Sanathane'de yoğun katılımla gerçekleşen
anma etkinliğine katılan Başkan Nilüfer
Çınarlı Mutlu, Ahmed Arif'in
"Hasretinden Prangalar Eskittim" şiirini
tutuklu belediye başkanlarına ithafen
okudu.

Konak Belediyesi, Türk edebiyatının
unutulmaz şairi Ahmed Arif'i Sanathane
Gösteri Sanatları Merkezi'nde düzenlenen
"Leylim... Ahmed Arif" etkinliği ile andı.
Usta şairin vefatının 35'inci yılı anısına
gerçekleştirilen etkinlik kapsamında Ozan
Ünal'ın şarkıları, Özgür Zeybek ve Celal
Güzelses'in anlatımı ve şiir
performansları yer aldı. Programa
katılanlar arasında bulunan Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,
konuşmasının sonunda Ahmed Arif'in
"Hasretinden Prangalar Eskittim" şiirini

başta Ekrem İmamoğlu olmak üzere tüm
tutuklu belediye başkanlarına ithafen
okudu. Şiir, tiyatro ve müziğin iç içe
geçtiği duygu dolu geceye katılan
İzmirliler Ahmed Arif'i özlem ve saygıyla
andı. Programa katılan herkese teşekkür
ederek sözlerine başlayan Başkan Mutlu,
"Bu akşam burada memleketin acısını
kendi yüreğinde taşıyan bir insanı, bir
vicdanı selamlamak için bir aradayız.
Ahmed Arif'i konuşmak demek biraz da
bu ülkenin hikayesini konuşmak demek.
Çünkü onun dizelerinde yalnızca şiir yok.
Bir çocuğun açlığı, bir işçinin alın teri, bir
mahpusun özlemi ve bir halkın direnme
gücü var. Ve bütün bunların ortasında ne
olursa olsun tükenmeyen bir umut var.
Onun sesi Anadolu'nun dağlarından,
Mezopotamya'nın sıcak toprağından,
ekmek kavgası veren insanların
yüreğinden geliyor. Ve o ses bugün hala
bizimle konuşmaya devam ediyor" dedi.
RECEP SANKAYA

Ahmed Arif’e
ithafen şiirler

Nazım Hikmet 
eserleriyle anıldı
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İzmir Büyükşehir Belediyesi ve
İZFAŞ ev sahipliğinde 3-5 Haziran
tarihlerinde düzenlenen Küresel
Fuarcılık Endüstrisi Birliği’nin
(UFI) Avrupa Konferansı
kapsamında, farklı ülkelerden
gelen fuarcılık ve etkinlik sektörü
yöneticileri, satış, pazarlama ve
iletişim liderleri, Tarihi Asansör’de
yapılan UFI Fuar Direktörleri
Zirvesi’nde bir araya geldi.
Katılımcılar zirveye ulaşmak için
İzmir’in bisiklet paylaşım sistemi
BİSİM’i tercih etti. Konakladıkları
otelden hareket eden sektör
temsilcileri, Kordon’da pedal
çevirerek Konak Pier, Saat Kulesi
ve Karataş güzergâhını takip etti,
ardından Tarihi Asansör’e ulaştı.
Program süresince konuklar,
İzmir’in mimari mirasını, kent
kültürünü ve körfez yaşamını
yakından tanıma fırsatı buldu.
Katılımcılar, kentin tarihi ve sosyal

dokusunu yerinde gözlemleyerek
İzmir’i farklı bir perspektiften
deneyimledi.

Keşfetme imkanı
İlk günü Tarihi Asansör’de

gerçekleştirilen zirvede, dönüşen
fuarcılık anlayışı ele alındı.
Katılımcılar, zirveye ilişkin
değerlendirmelerinde İzmir
deneyiminin öne çıktığını ifade
ederek programın yenilikçi

yaklaşımlar hakkında bilgi edinme,
meslektaşlarla bağlantı kurma ve
kenti çevreci bir ulaşım modeliyle
keşfetme imkanı sunduğunu
belirtti.

İzmir Büyükşehir Belediyesi ve
İZFAŞ ev sahipliğinde 3 - 5
Haziran 2026 tarihlerinde Fuar
İzmir’de düzenlenen UFI Avrupa
Konferansı ile birlikte kent, 52 yıl
sonra yeniden dünya fuarcılık
sektörünün önemli buluşma
noktalarından biri olacak. Sektörün
geleceğini şekillendiren başlıkların
masaya yatırılacağı konferans
kapsamındaki etkinlikler de
İzmir’in fuarcılık deneyimini,
kültürel mirasını ve kent kimliğini
uluslararası sektör temsilcileriyle
buluşturmaya devam edecek. UFI
Avrupa Konferansı kapsamında
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay da
konuşma yapacak. HABER MERKEZİ

Dünya fuarcılık sektörünün önde gelen temsilcileri, UFI Avrupa Konferansı kapsamında İzmir’de buluştu.
Tarihi Asansör’de başlayan zirvede sektörün geleceği konuşuldu, katılımcılar BİSİM ile kenti keşfetti

Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, Dalaman ve Ortaca ilçelerinde
devam eden yatırım ve hizmet
çalışmalarını yerinde inceledi.
Ziyaretlerde ilçelerin ihtiyaçları,
öncelikleri ve devam eden projeler
değerlendirildi.

Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, Genel Sekreter
Tayfun Yılmaz, Dalaman Belediye
Başkanı Sezer Durmuş ve Ortaca
Belediye Başkanı Evren Tezcan ile
birlikte ilçelerde yürütülen çalışmaları
sahada takip ederek yetkililerden bilgi
aldı.

Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından Ortaca, Dalaman ve
Köyceğiz ilçelerinde 545 milyon 574
bin 920 TL tutarında yol ve altyapı
yatırımı çalışmaları başladı. Başkan
Ahmet Aras, ziyaret programı
kapsamında Ortaca’nın Sarıgerme
Mahallesi’nde ikinci etapta
tamamlanan yol çalışmalarını
inceledi. Başkan Aras, daha sonra
üçüncü etap kapsamında Güzelyurt
Mahallesi’nde devam eden yol yapım
çalışmalarını yerinde görerek bilgi
aldı.

Bölgedeki çalışmaların
tamamlanmasıyla birlikte ulaşım
konforunun önemli ölçüde artacağını
belirten Başkan Aras, yatırımların
planlanan program doğrultusunda
devam ettiğini söyledi. Aras ve
beraberindeki heyet, Dalaman
programı kapsamında Dalaman
Belediyesi Tarımsal Hizmetler
Müdürlüğü’nde bulunan seralarda
yürütülen faaliyetler hakkında da bilgi

aldı. Tarımsal üretimin bölge
ekonomisindeki önemine dikkat
çekilen görüşmelerde, üreticilerin
ihtiyaçları ve geleceğe yönelik
hedefler değerlendirildi.

Ziyaretlerin ardından
değerlendirmelerde bulunan Kıyı
Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, Muğla’nın her köşesine kaliteli
hizmet ulaştırmak için çalıştıklarını

belirterek, "Muğla’mızın her ilçesinde
vatandaşlarımızın ihtiyaçlarını yerinde
görmek, belediye başkanlarımızla bir
araya gelerek fikir alışverişinde
bulunmak bizim için çok kıymetli.
Ortaca ve Dalaman’da devam eden
çalışmalarımızı sahada inceleyerek
hem yürütülen projeler hakkında bilgi
aldık hem de önümüzdeki süreçte
yapılacak yatırımları değerlendirdik.
HABER MERKEZİ

Muğla'nın Bodrum ilçesinde
rahatsızlanarak hastaneye kaldırılan
televizyon programcısı ve haber
sunucusu Reha Muhtar, hayatını
kaybetti.

Uzun yıllar televizyon ekranlarında
görev yapan Reha Muhtar, dört gün
önce yaşadığı rahatsızlık nedeniyle
Bodrum'daki özel bir hastaneye
başvurmuştu. Doktorlar tarafından
yapılan kontrollerin ardından Muhtar,
kalp yetmezliği teşhisiyle tedavi altına

alınmıştı. Muhtar'ın dün sabah
hastanede yapılan tüm müdahalelere
rağmen hayatını kaybettiği öğrenildi.
Acıbadem Bodrum Hastanesi Başhekimi
Anesteziyoloji ve Reanimasyon Uzmanı
Dr. Nevra Gülhan Görgülü, Reha
Muhtar'ın vefatıyla ilgili yazılı bir açıklama
yaptı. Başhekim  Anesteziyoloji ve
Reanimasyon Uzmanı Dr. Nevra Gülhan
Görgülü, Muhtar'ın vefatıyla ilgili şu
bilgileri verdi: "Reha Muhtar, 28 Mayıs
2026 tarihinde hastanemize getirilmiştir.

Yapılan tıbbi değerlendirmesinde; ileri
derece kalp yetersizliği, ritim bozukluğu,
enfeksiyon ve kontrolsüz şeker
hastalığına bağlı metabolik dengesinin
bozulduğu görülmüştür. Genel Yoğun
Bakım Ünitesi'nde tedavisine başlanan
hastamızda çoklu organ yetmezliği
gelişmiş ve yapılan tüm tıbbi
müdahalelere rağmen 3 Haziran 2026,
saat 02.15'te vefat etmiştir. Kendisine
Allah'tan rahmet, ailesi ve sevenlerine
baş sağlığı ve sabır dileriz" İHA

Reha Muhtar, yaşamını yitirdi

FUARCILIĞIN ULUSLARARASI LİDERLERİ  BULUŞTU

Fuarcılık sektörünün 
kalbi İzmir’de attı

Fuarcılık sektörünün 
kalbi İzmir’de attı

Fuarcılık sektörünün 
kalbi İzmir’de attı
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Fuarcılık sektörünün 
kalbi İzmir’de attı

Başkan Aras, yatırımları inceledi
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Bodrum’da ot 
temizliği çalışmaları
Bodrum Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, mayıs ayında
başlattığı ot temizliği ve çevre düzenleme
çalışmalarını ilçe genelinde aralıksız
sürdürüyor. Yangın riskini azaltmak, çevre
temizliğini sağlamak ve kent estetiğini
korumak amacıyla yürütülen çalışmalar
kapsamında ekipler; parklar, yeşil alanlar,
yol kenarları, refüjler, kavşaklar ve kamuya
açık alanlarda yoğun mesai harcıyor.
Mayıs ayında gerçekleştirilen çalışmalar
kapsamında 96 bin 731 metrekare alanda
ot temizliği yapılırken 51 bin 241 metre
uzunluğundaki yol ve kaldırım kenarında
bakım ve temizlik çalışması
gerçekleştirildi. HABER MERKEZİ

Kemalpaşa’da festival 
rüzgarı esiyor
Kemalpaşa Belediyesi tarafından bu yıl
53'üncüsü düzenlenen Altın Kiraz Kültür ve
Sanat Festivali, vatandaşların yoğun
ilgisiyle devam ediyor. Festivalin ilk iki
gününde gerçekleştirilen konserler ve
etkinlikler, Kemalpaşalılara keyifli anlar
yaşatırken festival alanında renkli
görüntüler oluştu. Festivalin açılışı, Nif
Sanat Evi Keman Kursu öğrencilerinin kısa
dinletisinin ardından "Kemalpaşa İçin Çal"
konseriyle yapılırken, ikinci gün
programında Büyükşehir Belediyesi Pop
Orkestrası ve Özlem Menokan sahne aldı.
Ayrıca Belediye festival alanında ücretsiz
kiraz dağıtımı ve çeşitli hediyelik dağıtımı
gerçekleştirdi. MÜRVET KUBAY
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İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, partisinin grup
toplantısında gündeme dair
açıklamalarda bulundu. Dervişoğlu,
geçmiş Kurban Bayramı’nı
kutlayarak, "Yaşadığımız son 10 yılı,
adeta çarşambalardan ve
perşembelerden ibaret yaşadık. Her
olay birbirinin devamı; her hadise bir
diğer felaketi, kepazeliği, skandalı
getiren bir zincirin halkaları gibi
cereyan etti. Bunca olup bitene
bakarak, hiç birimizin şaşırma hakkı,
birkaç kelam edip kenara çekilme
lüksü yoktur. Kim ne derse desin, ne
umarsa umsun, her daim millet ve
devlet umurunu taşımak bizim
boynumuzun borcudur" diyerek
sözlerine başladı.

‘Düşkünlerden olmadık’
İYİ Parti'nin kuruluş sürecini

hatırlatan Dervişoğlu, şöyle devam
etti: 

"Bugün bize düşen de, yakışan da
değişmemiştir. Biz hakikatin yolundan
ayrılmadık, ayrılmayız. Biz
düşkünlerden olmadık, olamayız.
Türk milleti, sözde cemaat, özde bir
terör ve casusluk şebekesini def
ederken, iktidar partisi, eski
ortağından kurtulmakla, kimini
paylaştığı, kimini ise onun sayesinde
nüfuz ettiği kurumları, üzerine
geçirme planları yapmaktaydı. Ve biz,
böyle bir zamanda, itirazımızdan
vazgeçemezdik. 60 yıllık bir davayı,
bir kişinin tahtına revan edenlere karşı
sessiz kalıp, talimatla yazdırılan
kararları kabul ederek, dayatmalarına

boyun bükemezdik. Türk milletinin,
tekçi, tek adamcı bir sistemle
boğulmasına razı olamazdık.
Türkiye’nin, partizan bir bürokrasiyle,
güdülenmiş yargı odaklarıyla,
şahsileşmiş bir devlet düzeniyle
yönetilmesini destekleyemezdik,
sindiremezdik, benimseyemezdik. Biz
milletin oyunu, 3 günlük dünya
hayatına, 3 kuruşluk makamlara ciro
edemezdik. İşte bu yüzden biraraya
geldik, çoğaldık, kök saldık, meyve
verdik, taşlandık. Yılmadık,
usanmadık, rotamızdan hiç şaşmadık.
Bu yüzden milletimizin karşısında
alnımız aktır, başımız da diktir.

‘Cumhuriyet istiyoruz’
Yaşananları ilk günden itibaren

dikkatle takip ediyoruz. Gelinen
noktanın, CHP’nin iç meselesi
olmadığını, başından beri Türkiye’de
siyasetin nasıl şekilleneceğine ilişkin
daha büyük bir arayışın adımı olarak
kurgulandığını görüyoruz. İmralı ile
yapılan ihanet pazarlığına, nasıl ki
gafiller ve ahmaklar gibi 'barış' deyip
geçmiyorsak, CHP’ye cebren, kapılar
kırılarak girilmesine de, başına
kayyum atanmasına da, bir yargı
kararıdır deyip geçmiyoruz. Çünkü
biliyoruz, hatırlıyoruz. Yargının
siyasete yol açması, ona ram olması,
her zaman lanetle hatırlanan
dönemlerin ürünüdür. Ve bu kararlar,
vicdanlarda yaralar açmış, milletimiz
arasına her zaman nifak tohumları
saçmıştır. 

Unutmayalım, 1960’daki
Yassıada’da verilenler de yargı

kararıdır. Yaraları halen
kapanmamıştır. 1971 muhtırasının
kırdığı kalemler de yargı kararıdır.
1980 sonrası yapılanlar, kapatılan
partiler, hapisler, davalar, yasaklar,
zindanlar, hepsi birer yargı kararıdır.
Ve hepsinin açtığı yaraların izleri,
bedenlerimizde, ruhlarımızda
durmaktadır. Bu sebeple İYİ Parti
olarak, tarafımız da duruşumuz da
nettir, bellidir… Biz bir kayyım
cumhuriyeti istemiyoruz! Biz bir
vesayet demokrasisi istemiyoruz. Biz,
bir kişiye biat etmişlerin; birkaç
hâkimin, bürokratın, danışmanın
değil, milletin sözü üstün olsun
istiyoruz. Siyaseti  mahkemelerin
değil, sandığın belirlediği bir Türkiye
istiyoruz. Biz ezcümle saltanat değil,
cumhuriyet istiyoruz. Cumhuriyet
istiyoruz. Cumhuriyet istiyoruz.

Hepimiz biliyoruz ki, bize 
devlet projesi diye yutturulmaya
çalışılan çözüm süreci de, şu anda
yürütülen seçim stratejisi de, iktidar
hesabının bir parçasıdır. Milletin
yüzde 90’ı terör hükümlüsü Öcalan’ı
muhatap kabul eden bu sürece
karşıyken, devlet aklı masalı 
gündeme gelmiş ve halka rağmen 
bu söylemler devam ettirilmiştir. İlk
kayyum bundan 10 sene önce
atanacağı yere atanmıştır. O kayyum
da, terör hükümlüsü Öcalan’ı Kürtlere
kayyum atamaya kalkmıştır. Şimdi de
sıra Cumhuriyet Halk Partisi’ne
gelmiştir. Devleti, milleti, egemenliği
yok sayan kayyumluğa karşı
duruşumuz tavizsiz ve nettir. Atayan
da atanan da bizim nazarımızda
mutlak butlandır, sakattır, yok
hükmündedir." HABER MERKEZİ

Eski TBMM Başkanı Bülent Arınç,
CHP'ye yönelik mutlak butlan kararına
ilişkin değerlendirmelerini yineleyerek,
Yargıtay'a dosyayı bir an önce karara
bağlama çağrısında bulundu.

Sosyal medya hesabından paylaşım
yapan Arınç, CHP'ye ilişkin mutlak
butlan kararı hakkındaki görüşlerini 26
Mayıs'ta kamuoyuyla paylaştığını
hatırlattı. O paylaşımında da Yargıtay'ın
hukuka ve hakkaniyete uygun bir kararı
gecikmeden vermesi gerektiğini ifade
ettiğini belirten Arınç, çağrısını yineledi.

Arınç, MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli ile DEM Parti Eş Genel
Başkanı Tuncer Bakırhan'ın TBMM
grup toplantılarındaki açıklamalarını
takip ettiğini belirterek, her iki ismin de
mevcut belirsizliğin sona ermesi için
Yargıtay'ın ivedilikle karar vermesi
gerektiğine yönelik değerlendirmelerini
yerinde bulduğunu ifade etti.

Bülent Arınç paylaşımında şu
ifadelere yer verdi:

"CHP için çıkan mutlak butlan
kararı hakkındaki görüşlerimi
alıntıladığım şekilde 26 Mayıs tarihinde

paylaşmış, Yargıtay’a düşen görevin, bir
an önce hukuka ve hakkaniyete uygun
bir karar vermesi olduğunu ve kaos
ortamının ortadan kalkması gerektiğini
ifade etmiştim.

MHP Genel Başkanı sayın Devlet
Bahçeli ve DEM Parti Eş Genel Başkanı
sayın Tuncer Bakırhan’ın dün (önceki
gün) TBMM’de gerçekleştirdikleri grup
toplantılarını takip ettim. Sayın Bahçeli
ana muhalefet partisinin içinde olduğu
durumun Türk siyaseti ve demokrasisi
açısından; sayın Bakırhan da mevcut
durumun terörsüz Türkiye süreci
açısından barındırdığı riskleri merkeze
alarak Yargıtay’ın ivedilikle karar
vererek bu kaos ortamına son vermesi
gerektiğini ifade ediyorlar. Bu yaklaşımı
oldukça yerinde ve sağlıklı buluyorum.
Türkiye’nin ana muhalefet partisinin
içinde bulunduğu bu durumun Türk
siyasetine ve Türkiye’nin itibarına zarar
vereceğini düşünüyor ve Yargıtay’ın bu
konunun hassasiyetini göz önüne alarak
konuyu bir an önce çözüme
kavuşturması gerektiği çağrımı bir kez
daha yineliyorum." HABER MERKEZİ

‘Yargıtay, bir an önce karar vermeli’

Eski CHP Grup Başkanvekili Akif
Hamzaçebi, sosyal medya
hesabından "Seçilen kişiler
arınma amacıyla bağdaşmıyor
diyerek Kılıçdaroğlu’nun
MYK’sinde olmayı reddetti"
başlıklı habere ilişkin açıklama
yaptı. Hamzaçebi, şunları
kaydetti:
"Gazeteci İsmail Saymaz’a atfen
benim için 'Seçilen kişiler arınma
amacıyla bağdaşmıyor diyerek
Kılıçdaroğlu’nun MYK’sinde
olmayı reddetti' şeklinde bir
haberin sosyal medyada
dolaşımda olduğunu gördüm.
Benim İsmail Saymaz’la bir
görüşmem olmamıştır.
Kendisiyle birkaç yıldır hiçbir

temasım da yoktur. MYK
üyelerini töhmet altında bırakan
bu haber gerçek dışıdır. Ayrıca
haberde bir mantık hatası var,
'MYK üyeleri belli olmadan belli
olmuş gibi nasıl reddetmişim ki?'
Evet MYK’de görev kabul
etmedim. Bunun gerekçelerini
sayın Kemal Kılıçdaroğlu’na
ifade etmiştim. Öte yandan ben
CHP’de birlik bütünlükten
yanayım. Ayrışma bölünme
sadece CHP’ye değil Türkiye’nin
geleceğine zarar verir. Her türlü
mücadele parti içinde
verilmelidir. Bugüne kadar ki
siyasi duruşum böyleydi, bundan
sonra da böyle olacaktır." 
HABER MERKEZİ

Bolu Belediyesi’ne yönelik "irtikap"
soruşturması kapsamında aralarında
belediye başkanlığı görevinden
uzaklaştırılan Tanju Özcan'ın da
bulunduğu 6'sı tutuklu 19 sanık
hakkında hazırlanan iddianame kabul
edildi. Bolu 3. Ağır Ceza Mahkemesi,
Bolu Cumhuriyet Başsavcılığı’nca
hazırlanan 178 sayfalık iddianamenin
incelemesini tamamlayarak kabul etti.
Hazine ve Maliye Bakanlığı, Vakıflar
Genel Müdürlüğü ile İçişleri
Bakanlığı’nın müşteki kurumlar olarak
yer aldığı, 41 mağdur ve 6'sı tutuklu 19
sanıklı dava 6 Temmuz'da görülmeye
başlanacak. HABER MERKEZİ

Özcan hakkında 
iddianame
kabul edildi

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, Kemal Kılıçdaroğlu’nun CHP’ye yargı kararıyla
atanmasının ardından yaşananları eleştirdi, “Atanan da atayan da yok hükmündedir” dedi
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Kralın…
Sultanın…
Padişahın…
Şeyhin…
Kısaca,
Tüm imtiyazlı sınıfların ve

vekillerinin “dokunulmazlıklarını”
kaldıralım …

HHH

Üçü bir arada,
Menü hazırlayalım…
Çocuklara,
Kuşlara,
Çiçeklere,
Dokunulmazlık getirelim…
Getirelim ki!
Çocukların…
Zihinleri paniklemesin,
Bedenleri yok edilmesin,
Bilime - sanata dair becerileri

gelişsin…
Küçücük vizyonlardan,
Büyük hedefler çıkarsınlar…

HHH

Rengarenk çiçekler…
Renklerini kaybetmesin,
Renk tozlarından güzellikler

oluşsun…

HHH

Kuşlar…
Kanatları kırılmasın,
Minnacık göz yaşları

akmasın…
Örneğin Serçe …
Bilir misiniz?
Serçe göz yaşı akıttıktan

hemen sonra ölür…

HHH

İnanın bunları yapabiliriz …
Çünkü!
Zamandan daha kıymetli tek

şey var?
O da yöndür…
Yönümüzü bu yolda

bulabilirsek başarabiliriz…
Pusula,
Yani yön,
Zamanı gösteren saatten önce

icat edilmişti…

HHH

Bozulan,
Dünya düzeninde…
Çürüyen,
İnsan doğasında…
Bunları,
Yapamaz isek;
Meşhur tekerlemeye 
takılırız?…
Köre,
Ayna satmış oluruz,
Satın alan olmaz…
Sağıra,
Gazel okumuş oluruz,
Duyan olmaz…

İsmet Orhan

Haydi gelin bir şey
yapalım?…‘Atayan da atanan da 

mutlak butlandır’

‘CHP’de birlik
bütünlükten

yanayım’

‘CHP’de birlik
bütünlükten

yanayım’

‘CHP’de birlik
bütünlükten

yanayım’

‘CHP’de birlik
bütünlükten

yanayım’

‘CHP’de birlik
bütünlükten

yanayım’

‘CHP’de birlik
bütünlükten

yanayım’



İzmir’in kanayan yarası
“Harmandalı Katı Atık Bertaraf
Tesisi”, tartışmaları gündemdeki
sıcaklığını koruyor. Çiğli’deki bu çöp
tesisi, yıllardır başta bölge sakinleri
olmak üzere, siyasilerin de sık sık
tepki gösterdiği bir tesis haline geldi.
Ayrıca bilim insanları, 15 yıllık
süreyle kurulan bu tesisin etrafında
hiçbir konut ve yapılaşma yokken,
bugün belediyenin verdiği ‘imar
yetkisi’ ile yapılaşma ve
konutlaşmanın önünün açıldığına
tepki gösteriyor.

Ayrıca Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı’nın verdiği son
süre olan 31 Aralık 2025’te katı atık
alımı son bulan tesiste sadece sıvı atık
alımı yapılıyor. Tesisten yayılan
kokular ise bölge sakinlerini rahatsız
etmeye devam ediyor. 

‘Rant planlaması’
Ege Saati Gazetesi’ne konuşan

Çiğli Halk Temsilcileri Meclisi
Sözcüsü Emel Diril, İzmir çöplüğünün
yönetiminde “Partilerden bağımsız

olarak bir plansızlığın yaşandığına ve
halkı gözeterek işleyen bir yerel
yönetimin değil; ranta dönük, patron
ve şirketi zenginleştirmeye yönelik bir
planlamanın olduğuna” vurgu yaptı. 

Yaklaşık 700 yurttaşın imzaladığı
dilekçelerin belediye yetkililerine
teslim edildiği halde sağlıklı bir
bilgilendirme alınamadığını söyleyen
Emel Diril, uzun vadeli bir
planlamadan bahsedildiğini belirtti,
ancak planın detayları hakkında bilgi
sahibi olmadıklarını ifade etti.

Sıvı atıklar kokuyor
Harmandalı Katı Atık

Bertaraf Tesisi, artık katı
atıkları almıyor ancak sıvı
atık alımını devam
ettiriyor. Sıvı atıkların
kokusu ise bölge sakinlerini
rahatsız etmeye yetiyor. Çiğli
Halk Temsilcileri Meclisi Sözcüsü
Diril, bayram öncesinde vidanjörün
gelip bölgeden sıvı atıkları çekip
aldığını öne sürerek “Katı atık
gelmiyordu, sıvı atık geliyordu.

Bayram öncesinde bölgede vidanjörler
çalışıyordu. Çevre mühendisi ve şehir
plancısı arkadaşlarla konuştuğumuzda,
alt kotlara sıvı atıkların döküldüğü
yorumları gelmişti” dedi.

Çöp nereye dökülecek?
Çöplerin Harmandalı’na

dökülmemesi iyi bir haber olsa da
biriken çöpler nerede toplanacak
sorusu hâlâ cevapsız. Emel Diril de
kuşkuyla aynı soruyu soruyor:

“İzmir’in ilçelerindeki atık
tesisleri mi kullanılacak?

Burada bir bilinmezlik
var. Meclis
toplantılarında it
dalaşından başka bir şey
göremiyoruz. Bir süre

tanınması ve somut bir
açıklama yapılmasına

ihtiyaç var. Ancak belirsizlik
de sürüyor. Bölgede yapılaşma

artarken soruna bilimsel çözüm lazım.
Sorular çok; ama net cevapları yok.
Karmaşa var ancak planlama da yok”
şeklinde konuştu. 

Süre Ağustos’ta doluyor
yeni çöp krizi kapıda mı

İzmir’in ‘kronik sorunu’ haline gelen Harmandalı Katı Atık
Bertaraf Tesisi, bir bilinmezliğe doğru giderken bölge
sakinleri ise ‘kötü koku’ ve ‘heyelan’ riskiyle karşı karşıya

AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut
Atilla Kaya, sosyal medya
hesabından yaptığı
paylaşımda
İnciraltı’nın
yıllardır
çözülemeyen
planlama
sorununun
çözüme
kavuştuğunu
belirterek, bölgenin
sağlık ve termal turizm
merkezi olma yolunda önemli bir
adım attığını söyledi. Kaya, planlama

kapsamında konutların en fazla 2
katlı, turizm tesislerinin ise en fazla 3

katlı olabileceğini ifade etti.
Kaya, yaptığı paylaşımda

şu ifadeleri kullandı:
"İnciraltı,

İzmir’imizin göz
bebeği, hepimizin
ortak anılarının odak

noktası. İnciraltı,
plansızlık nedeniyle

kaderine terk edilmiş,
şehrimize yakışmayan bir

tabloya dönüşmüştü. Burada 50 yılı
aşkın süredir yaşayan

hemşehrilerimiz maalesef kendi
topraklarında çivi dahi çakamıyor, bu
sorun dededen toruna miras
kalıyordu. Ancak artık bu tablo
değişiyor. Çevre Şehircilik
Bakanlığımızın öncülüğünde
İnciraltı’nın 50 yıllık plan sorunu
çözüme kavuşuyor. Sağlık ve termal
turizm temalı bu planlama; yüksek
katlı yapılaşmaya ve yoğunlaşmaya
müsaade etmeyen, doğayla uyumlu,
İzmir’in silüetini koruyan ve şehre
nefes aldıran vizyoner bir yaklaşımla
hazırlanıyor. Bu plan yalnızca bir imar
düzenlemesi değil; İzmir’i

uluslararası sağlık ve termal turizm
merkezi yapacak, bölgenin şifalı
termal sularını modern sağlık
altyapısıyla buluşturacak büyük bir
kalkınma hamlesidir. 2 milyon
metrekare diyorum yani 5 tane
Kültürpark gibi alanı İzmir’imiz imar
planlama çalışmalarıyla birlikte
kazanıyor. İnciraltı planı, İzmir’in
geleceğine atılmış en büyük
imzalardan biridir. Bu vizyoner adım
hem bugünün ihtiyaçlarına cevap
verecek hem de yarının kuşaklarına
kalıcı bir miras bırakacaktır. İzmir’e
değer." HABER MERKEZİ

‘İzmir’in geleceğine atılmış en büyük imza’

BİLİNMEZLİĞE YELKEN AÇAN HARMANDALI’NDA HEYELAN RİSKİ
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AKP’li Kaya, “Bir ay sonra çöp kriziyle yine karşılaşacağız. Ve
bunun tek sebebi, bakanlığın desteğine rağmen, 6 aydır
Ağustos böceği gibi yan gelip yatan yerel yönetimler’’ dedi

Kaya’dan Ağustos 
böceği göndermesi
Tartışmalara katılan AKP İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya da, “Çöp krizi kapıda”
diyerek İzmir Büyükşehir Belediyesi’ni şu
sözleriyle eleştiri yağmuruna tuttu:

“Bir ay içerisinde İzmir’de çöp kriziyle yine
karşı karşıya kalacağız. Ve bunun tek sebebi,
bakanlığın tüm desteğine
rağmen, 6 aydır Ağustos
böceği gibi yan gelip
yatan yerel yönetimler.
İzmir’de yaz aylarında 6
bin tona yakın çöp
üretiliyor. 6 ay önce
bakanlık ve yerel
yönetimler bir uzlaşmaya
gittiler ve bu uzlaşmada ise üç yer belirlendi;
ama çözüm noktasında bir adım atılmadı.
İzmir’in çöpleri, uzlaşma neticesinde
Manisa’ya gitmeye başladı. Bu şehri çöp
dağlarına mı mahkum edeceksiniz? İzmir’in
yıllarını plansızlıkla, günü kurtarma
siyasetiyle heba ettiniz. Ortaya çıkan tablo
ise tam anlamıyla bir yönetim krizidir.”

‘Yapılaşma izni niye verildi?’
Ege Çevre ve Kültür Platformu (EGEÇEP) Bilim
Kurulu Üyesi Erhan İçöz de Ege Saati
Gazetesi’ne yaptığı açıklamada, bu çöplüğün
giderek risk barındırdığının altını çizdi. “Çok
zaman kaybediliyor” diyen İçöz, “Harmandalı
ilk olarak 15 yıllığına kuruldu. Kurulduğunda
çevresi bomboştu. ‘Düzenli Katı Atık
Depolama Tesisi’ olarak kullanılmak
istendi. 15 yıl geçti aradan, burası
kullanılmaya devam etti, ‘vahşi
depolama’ oldu ve iş çığrından
çıktı. Göz göre göre bu ‘vahşi
depolama’nın etrafına ‘imar-
konut izni’ verildi, binalar dikildi.
Çöplük dururken siteler kuruldu.
Şimdi de o site sakinleri feryat
ediyor, oysa ki buna hakları yok.
Çöplüğün olduğunu bile bile geldiler sitelere
yerleştiler” ifadelerini kullandı.
Bölgenin ‘heyelan riski’ barındırdığını da
vurgulayan İçöz, bölgedeki tehlikeyi de gözler
önüne seriyor. İçöz, “Bölge bir heyelan
bölgesiyken, bu da raporlarla belirlenmişken,
neden yapılaşma ruhsatı verilmiş? Belediye

bu yapılaşmaya neden, nasıl izin veriyor?
Burada bir heyelan olursa, bu sitelerin
durumu ne olur? Yaşayanlar ne yapar? Her
şiddetli yağıştan sonra uykularım kaçıyor,
acaba heyelan oldu mu diye.”
Erhan İçöz, çözüm olarak şehir plancılarının,
inşaat mühendisleri ile orman

mühendislerinin katılacağı teknik heyet
ile halk sağlığı uzmanları ve sivil

toplum kuruluşlarının (STK) yer
alacağı bir heyetin birlikte çöp
depolamaya uygun alanları
incelemesini, planlamasını yaparak
hareket etmesi gerektiğini söyledi.

İçöz, yerel yönetimleri de eleştirerek
“Belediye ne yapıyor, beğendiği yeri

seçip ‘yapalım’ diyor ve biz çevreciler de
‘Olmaz, burada su kaynaklarımız var’ deyip
tepki gösteriyoruz” dedi.  İçöz’ün bir diğer
değerlendirmesi ise “Bu sorunun belediyenin
tek başına çözemeyeceği” yönünde oldu.
İçöz, “Tek adamcılıkla, yukarıdan aşağıya
çözmek yanlış diyoruz. Kalıcı çözümler için
adım atılsın” diye konuştu.

Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu da
İzmir’in çöpünün
Manisa’da depolanmasına
ilişkin yaptığı açıklamada
“Şu anda tesis çok fazla
çöp almaya başladı, bu
bizim için bir sıkıntı. Bize
söylenen, ‘6 aylık geçici bir

sürede yapalım, sonra İzmir’de
bu iş çözülecek’. Ancak bu

uzun vadeli bir
uygulamaya dönüşürse
karşı çıkarız. Kendi
çöpünüzü artık kendiniz
bertaraf edin” ifadelerini

kullanmıştı. Bu 6 aylık süre
ise Ağustos’ta tamamlanıyor. 

‘Çöpünüzü kendiniz bertaraf edin’

Çiğli Belediyesi Haziran ayı
olağan meclis oturumu ikinci

birleşimi Başkan Onur
Emrah Yıldız
idaresinde
gerçekleştirildi.

Oturumda AK
Partili meclis

üyeleri Harmandalı
konusunu gündeme

getirince Başkan Yıldız, “22 tane

çöp kamyonunu oraya koyarak
çöpün yolunu kapatmıştım. Bir
daha gereken bir şey olursa
fazlasını yaparım. Harmandalı
tartışmaya bile kapalı. Çiğli çöp ile
ilgili İzmir’e misliyle borcunu
ödedi. Ben değil kim olursa olsun
burada oturan, çöp ile Çiğli’yi yan
yana getirmeyecek. Sokaktan biri
gelse o da aynı şeyleri söyler”
ifadelerine yer verdi. 

‘Harmandalı tartışmaya kapalı’

Mutlak butlan halloldu, CHP de
ikiye bölündü, siyaset çarşısında
aynı malı satan iki esnaf fotoğrafı
yaratıldı, şimdi sırada ne var acaba?

Özgür Özel’in dokunulmazlığı
kalkacak galiba. Şimdi herkes
endişeyle bunu bekliyor, konuşuyor.
Olur mu, olmayacak ne kaldı ki
geride? Olması imkansız ne varsa
peşpeşe olmadı mı, yapılmadı mı?
Hepimiz hayretle izlemedik mi
televizyonlarda? Milleti meşgul
edecek gündemi çok sık
değiştirenlerin heybesi, yine doludur
mutlaka. İki ay Kurultay
çekişmeleriyle geçer. Bu arada yeni
parti çalışmaları sürdürülür. Bu
saatten sonra yeni parti kurmak,
öyle sanıldığı gibi kolay bir iş değil.
81 il ve 922 ilçede
teşkilatlanacaksın. Binalar tutacak,
içlerini döşeyecek, kongrelerini
yapacaksın. Bunun için çok para
lazım. Çok para da Özgür Özel’de
değil, parti kasasına sahip olan
Kılıçdaroğlu’nda şimdi.

Öyle görünüyor ki, Kılıçdaroğlu
kurultayı mümkün olduğu kadar
geciktirecek. Özgür Özel’i müşkül
duruma düşürmek için ne
mümkünse yapacak. Ama ne
yaparsa yapsın, Özel’in umut
beslenen ve tartışmasız liderliğine
mani olamayacak ki...
Dokunulmazlığı kalksa da kalkmasa
da, hapse girse de girmese de
liderliği artık delegeler tarafından
değil, millet tarafından onaylanmıştır
Özel’in. Genel Başkanlığın çok
üstüne çıkmış, kim ne derse desin
güçlü bir lider olmuştur artık.
Seçime erken veya zamanında
gidilebilirse eğer, görülecektir ki
Özgür Özel hangi partinin
şapkasıyla girerse girsin sandıkları
patlatır. İktidar kaybedeceği bir
seçime kolay gider mi? O da ayrı bir
tartışma konusu…

Siyasete kin egemen oldu.
Sadece AKP değil kindar bir nesil
yaratmaya çalışan CHP’deki kindar
kadro da Genel Merkezi ele
geçirmedi mi? Kurultayda
sahtekarlık olmuş, yargı karar
vermiş, iyi güzel de kapıları kırıp
ortalığı savaş alanı haline getirmeye
gerek var mıydı? Efendice oturulup
konuşulamaz, bir orta yol
bulunamaz mıydı? Bu ne kin, bu ne
düşmanlık? Kılıçdaroğlu karlı mı çıktı
bu işten yani? Partiyi ele geçirdikten
sonra topladığı cılız kalabalıkla
Özgür Özel’in muazzam kalabalığı
mukayese edildiğinde, aradaki
korkunç farkı göremediler mi?
Ayrıca Kılıçdaroğlu iktidar karşıtı
kitlede yarattığı öfke ve tepkinin
farkında değil mi hala?

AKP’liler gülerek, hatta matrak
geçerek izliyorlar CHP’de olup
bitenleri. CHP’nin başına
gelenlerde, AKP’nin dahli olmadığı
söylenemez ve düşünülemez.
Böylesine başarılı bir siyaset
mühendisliğini AKP’den başka
yapabilecek bir parti henüz yok
ortalıkta. Öyle ama, CHP’nin de
hizipçiliğini, parti içi iktidar
kavgalarını ve bünyesini sürekli
kemiren kurdu da AKP yaratmadı
ya… AKP’nin bu denli güçlü
iktidarına, CHP’nin yanlışları ve cılız
muhalefeti hayli destek oldu. Geriye
dönüp bakın, dağınık ve hizipten
bunalan CHP’nin muhalefet görevini
doğru dürüst yapmamakla, AKP’nin
değirmenine yıllarca su taşıdığını
kabul edersiniz. Çok şanslı bir parti
bu AKP. Böyle bir ana muhalefete
hiçbir yerde, hiçbir ülkede
rastlanamaz çünkü.

Enflasyon, geçim zorluğu,
emeklilerin feryadı, işsizlik, gençlerin
umutsuzluğu, hak-hukuk-adalet,
temel sorunlarımız filan geri planda
şimdi. CHP’yi, kurultay kavgalarını,
Cumhuriyet İttifakı arayışlarını,
terörsüz Türkiye girişimlerini,
Anayasa değişikliğini tartışacağız
artık. Cumhuriyet İttifakı yeni bir
deyim. Özgür Özel’ci CHP’lilerle
diğer küçük muhalif partilerden
oluşacakmış. Bir de, Kurultay
operasyonu başarılamazsa İYİ Parti
veya Zafer Partisi’yle birleşme
gündeme gelebilirmiş. Bunlar ne
derece doğru, ilerde yaşayıp
göreceğiz. Ancak unutmamamız
gereken bir husus var. Millet ve
özellikle gençler, ihtiyar
siyasetçilerin yarattığı yeni
Türkiye’den memnun değiller.
Yorgun düştüler, huzur ve sükunet
arıyorlar. Bilin diye söyledim.

Can Pulak

Sıra Özgür
Özel’de mi?

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Urla’nın merkeze uzak
mahallelerinde yıllardır
kullanılan ve ekonomik ömrünü
tamamlayan içme suyu hatlarını
yeniliyor. İZSU tarafından
yürütülen çalışma kapsamında
Kadıovacık, Birgi, Uzunkuyu ve
Zeytinler mahallelerine toplam
40 kilometreyi aşan yeni içme
suyu şebeke ve iletim hattı
döşenerek bölgenin altyapısı
güçlendirilecek. İzmir
Büyükşehir Belediyesi İZSU
Genel Müdürlüğü, özellikle yaz
aylarında nüfusu artan Urla’nın
kırsal mahallelerinde daha
sağlıklı, güvenli ve kesintisiz
içme suyu hizmeti sunmak
amacıyla önemli bir altyapı
yatırımını hayata geçiriyor.
Yaklaşık 100 milyon liralık
yatırım kapsamında Kadıovacık,
Birgi, Uzunkuyu ve Zeytinler
mahallelerinde kullanım
ömrünü dolduran mevcut
içme suyu hatları tamamen
yenilenecek. Çalışmalarla
birlikte su kayıplarının
azaltılması, arızaların önüne
geçilmesi ve mahallelere daha
güçlü bir içme suyu altyapısı

kazandırılması hedefleniyor.

2027’de tamamlanacak
Projede Kadıovacık

Mahallesi’nde 5 bin 652 metre,
Zeytinler Mahallesi’nde 11 bin 646
metre, Uzunkuyu Mahallesi’nde 15
bin 64 metre, Birgi Mahallesi’nde
ise 7 bin 766 metre yeni içme suyu
hattı döşenecek. Ayrıca 8 bin
metre uzunluğunda ev bağlantı
hattı imalatı yapılacak. Böylece
dört mahallede toplam 40 bin 128
metrelik yeni içme suyu şebekesi
oluşturulacak. Mayıs ayında

başlayan çalışmaların 2027 yılının
ilk yarısında tamamlanması
planlanırken, proje kapsamında şu
ana kadar bin 700 metrelik hat
imalatı gerçekleştirildi.Yenilenen
altyapı sayesinde sık arıza yapan
eski borular devreden çıkarılacak,
içme suyunun daha verimli ve
kesintisiz şekilde mahallelere
ulaştırılması sağlanacak. Proje
tamamlandığında Urlalılar daha
modern, dayanıklı ve uzun yıllar
hizmet verecek bir içme suyu
altyapısına kavuşacak. 
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi ESHOT
Genel Müdürlüğü, Konak’ta yeni bir
durak projesini hayata geçiriyor. Konak
Vergi Dairesi Başkanlığı önünde
konumlandırılacak “Simgesel İzmir
Durağı”, İzmir’in kent belleğinde önemli
yer tutan Atatürk Kültür Merkezi ve
Konak Vapur İskelesi’nin mimari
karakterinden ilham alınarak tasarlandı.
Proje, İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın kent kimliğini
güçlendiren ve kamusal alanlarda

nitelikli tasarımı önceleyen yaklaşımının
yeni örneklerinden biri olacak.

Daha konforlu kullanım
Simgesel durakta, İzmir ile

özdeşleşen güneş, rüzgar ve deniz
temaları özel tasarım detaylarla öne
çıkıyor. Taşıyıcı kolonlarda palmiye
ağacından esinlenen ferforje
uygulamalar yer alırken, çatıda ise
kentin mimari geçmişine gönderme
yapan özel tasarım unsurlar kullanılacak.

Böylece durak, yalnızca bir toplu ulaşım
noktası değil, aynı zamanda İzmir’in
kimliğini yansıtan bir kent mobilyası
niteliği taşıyacak.

Yoğun yolcu hareketliliğinin
yaşandığı bölgede hizmet verecek
durak, geniş bekleme alanları ve
ergonomik oturma gruplarıyla yolculara
daha konforlu bir kullanım sunacak.
Güneş ışınlarını filtreleyen özel
cam uygulamaları sayesinde
bekleme alanlarında kullanıcı

konforunun artırılması hedefleniyor.

Çalışmalar başladı
Tarihi dokuya uyumlu mimarisiyle

Konak çevresindeki kentsel görünüme
katkı sağlaması beklenen simgesel
durağın yapım çalışmalarına başlandı.
Yüklenici firma tarafından
gerçekleştirilecek çalışmaların ardından
simgesel durağın yaklaşık üç ay
içerisinde tamamlanarak hizmete
alınması hedefleniyor. HABER MERKEZİ

Urla’ya 40 kilometrelik 
yeni içme suyu hattı

ESHOT Genel Müdürlüğü’nün Konak’ta yapımına başladığı “Simgesel İzmir Durağı” durak güneş, rüzgâr
ve deniz temalarını buluşturan tasarımı ve estetik mimarisiyle kent kimliğine yeni bir değer katacak

Ayvalık’ta yol onarım faaliyetleri sürüyor
Ayvalık Belediyesi Fen İşleri
Müdürlüğü ekipleri, 150 Evler ile
Ali Çetinkaya mahallelerinde
doğalgaz altyapı çalışmalarının
ardından bozulan yol ve
kaldırımların onarım faaliyetlerini
sürdürüyor.

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, 150
Evler ile Ali Çetinkaya
mahallelerinde yol ve kaldırımların
onarım çalışmalarına devam ediyor.
Belediye Başkanı Mesut Ergin,
doğalgaz altyapı çalışmalarının
tamamlandığı bölgelerde asfaltlama
ve yol düzenleme çalışmalarına
öncelik verildiği belirtti. Ergin,
özellikle teknik açıdan daha hassas
ve zorlu olan noktalarda ekiplerin,
titizlikle görev yaptığını söyledi.

Vatandaşların yaşam kalitesini
artırmak amacıyla yürütülen
çalışmalar kapsamında bozulan
yolların yeniden güvenli ve konforlu
hale getirilmesinin hedeflendiğini
hatırlatan Ergin, "Yasal süreçler

çerçevesinde doğalgaz çalışmaları
nedeniyle zarar gören yol ve
kaldırımlar en kısa sürede müdahale
ediliyor. Mahalle sakinlerinin
bugüne kadar gösterdiği sabır ve
anlayış için teşekkür ediyorum. Fen

İşleri Müdürlüğü ekiplerimiz, kent
genelinde ihtiyaç duyulan 
bölgelerde bakım, onarım ve
asfaltlama çalışmalarına aralıksız
devam ediyor" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

‘Simgesel İzmir 
Durağı’ Konak’ta
‘Simgesel İzmir 
Durağı’ Konak’ta
‘Simgesel İzmir 
Durağı’ Konak’ta
‘Simgesel İzmir 
Durağı’ Konak’ta
‘Simgesel İzmir 
Durağı’ Konak’ta
‘Simgesel İzmir 
Durağı’ Konak’ta
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MCC PANO ALIMI

MCC PANO ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/938606
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322932000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :30.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Cumhuriyet Bulvarı No:16 K:3 35250 KONAK İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :MCC PANO ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :7 KALEM MCC PANO ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Teknik Şartname Madde 9.1. de belirtilen adreslere 
teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 2 parti halinde 
teslim edilecektir. 1. Parti 45 (kırkbeş) takvim günü, 
2.Parti 120 (yüzyirmi) takvim günü içinde teslim edile
cektir. Teknik Şartname Madde 8.1. de belirtildiği şekilde.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02479232

İnsanlar çoğu zaman kimin haklı
olduğunu öğrenmeye çalışıyor. Bir
olaya bakarken taraf seçiyor, bir
isme bakarken karar veriyor, bir
kalabalığın peşine takılarak hüküm
veriyor. Oysa asıl mesele haklıyı
aramak değil, hakkı bilmektir.

Çünkü hakkı bilmeyen, haklıyı da
doğru seçemez.

Bugün tartışmaların çoğu
gerçeği bulmak için değil, kendi
tarafını savunmak için yapılıyor.
İnsanlar önce bir kişiyi, bir grubu ya
da bir fikri benimsiyor; sonra onun
her sözünü doğru kabul ediyor.
Hâlbuki doğru, kişinin büyüklüğüne
göre değişmez. Makam, şöhret, güç
veya kalabalık bir sözü haklı
yapmaz.

Eskilerin güzel bir sözü vardır:
“Önce hakkı öğren, sonra haklının
kim olduğunu görürsün.”

Bu bakış açısı insana adalet
kazandırır. Çünkü hakka göre
hareket eden kişi, dostuna da yanlış
diyebilir; rakibine de doğruyu teslim
edebilir. Kişilere göre değil, ilkelere
göre yaşar.

Toplum olarak en çok ihtiyaç
duyduğumuz şey de budur.
İnsanları değil, doğruları merkeze
koymak. Çünkü kişiler değişir,
makamlar değişir, dönemler değişir.
Ama hakikat değişmez.

Hakkı öğrenen insanın gözü
isimlere değil, delillere bakar.
Kalabalıklara değil, vicdanına kulak
verir. Ve sonunda haklının kim
olduğunu görmek için mücadele
etmesine gerek kalmaz; çünkü hak,
sahibini zaten ortaya çıkarır.

Necdet Yıldırım

Önce hakkı
öğren



İzmir'deki oda seçimlerinde büyük
başarıya imza attıktan sonra İzmir
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği
(İESOB) genel kurulunu da görkemli
şekilde tamamlayan Yalçın Ata, seçim
zaferlerine doymuyor. Aynı zamanda
İzmir Ayakkabıcılar Odası
Başkanlığı’nı da üstlenen İESOB
Başkanı Yalçın Ata, Türkiye
Ayakkabıcılar Federasyonu’nun
Ankara’da gerçekleştirilen genel
kurulunda da farkını gösterdi.

Aydan’ın listesinde
İzmir'deki başarılı seçim

sonuçlarından sonra 'Yenilmez
Armada' unvanını alan Başkan Ata,
Ankara'da da tecrübesi ve etkin
organizasyon becerisi ile seçimlerin
sonucunu belirleyen faktör oldu.
Israrlar üzerine uzun yıllar başkan
vekili olarak birlikte çalıştığı
Federasyon Başkanı Ahmet Aydan’ın
listesine girerek güç katan Başkan Ata,
performansı ile yine göz doldurdu.

Aydan 157 oy aldı
Türkiye Umum Ayakkabıcılar

Federasyonu'nun Ankara’da
gerçekleştirilen 25. Olağan Genel
Kurulu’nda mevcut Başkan Ahmet
Aydan ile Mehmet Emin İnce yarıştı.

Seçimler sonucu İESOB Başkanı

Yalçın Ata'nın da yer aldığı Ahmet
Aydan'ın listesi 157 oy alarak güven
tazelerken, Mehmet Emin İnce'nin
listesi 129 oyda kaldı.

Genel kurula eksiksiz katılan İzmir
ve Ödemiş Ayakkabıcılar Odalarının
yöneticileri, İESOB Başkanı Yalçın
Ata'nın planlamaları doğrultusunda
özverili çalışmalarla kongreye
ağırlıklarını koydular.

Palandöken’den övgü
İESOB ve İzmir

Ayakkabıcılar Odası
Başkanı Yalçın
Ata, Federasyon
seçimlerinde
elde ettiği
zaferin
ardından
oda
yönetim
kurulu
üyeleri ile
birlikte
Türkiye Esnaf
ve Sanatkarları
Konfederasyonu
(TESK) Genel Başkanı
Bendevi Palandöken'e ziyarette
bulundu. Yalçın Ata'nın İzmir'deki
başarılı performansına dikkat çeken
Palandöken, Başkan Ata ve yönetimini

kutladı. 
İzmir’de merkezde ve

Bergama’dan Tire’ye,
Dikili’den Ödemiş’e kadar ilçelerde
yapılan oda seçimlerinde sandıklardan
İESOB Başkanı Yalçın Ata’ya yakın
isimlerin ağırlıklı olarak çıktığını

hatırlatan Palandöken, "İESOB’nin
genel kuruluna ben de katıldım.
Katılımı yüksek, ses getiren görkemli
bir genel kurulda Yalçın Başkan tek
liste ile güven tazeledi. Yalçın Ata,
Türkiye'de karşısına rakip çıkmayan
veya çıkarılamayan nadir birlik

başkanlarından biri oldu. Bu da İzmir
esnaf teşkilatının, Başkanları Yalçın
Ata'yı başarılı bulduğunu ve
başkanlarına sahip çıktıklarını
gösteriliyor. Yalçın Ata'yı bu
başarısından dolayı da ayrıca tebrik
ediyorum’’ dedi. HABER MERKEZİ

YALÇIN ATA VE YÖNETİM KURULU, TESK GENEL BAŞKANI PALANDÖKEN’İ ZİYARET ETTİ

Ankara’da İzmir farkı

Türkiye Umum Ayakkabıcılar Federasyonu'nun Ankara’da
gerçekleştirilen 25. Olağan Genel Kurulu’nda İESOB Başkanı Yalçın

Ata'nın da yer aldığı Ahmet Aydan'ın listesi 157 oy alarak güven tazeledi

Türkiye Umum Ayakkabıcılar Federasyonu'nun Ankara’da
gerçekleştirilen 25. Olağan Genel Kurulu’nda İESOB Başkanı Yalçın

Ata'nın da yer aldığı Ahmet Aydan'ın listesi 157 oy alarak güven tazeledi

Türkiye Umum Ayakkabıcılar Federasyonu'nun Ankara’da
gerçekleştirilen 25. Olağan Genel Kurulu’nda İESOB Başkanı Yalçın

Ata'nın da yer aldığı Ahmet Aydan'ın listesi 157 oy alarak güven tazeledi

Türkiye Umum Ayakkabıcılar Federasyonu'nun Ankara’da
gerçekleştirilen 25. Olağan Genel Kurulu’nda İESOB Başkanı Yalçın

Ata'nın da yer aldığı Ahmet Aydan'ın listesi 157 oy alarak güven tazeledi

Türkiye Umum Ayakkabıcılar Federasyonu'nun Ankara’da
gerçekleştirilen 25. Olağan Genel Kurulu’nda İESOB Başkanı Yalçın

Ata'nın da yer aldığı Ahmet Aydan'ın listesi 157 oy alarak güven tazeledi

Türkiye Umum Ayakkabıcılar Federasyonu'nun Ankara’da
gerçekleştirilen 25. Olağan Genel Kurulu’nda İESOB Başkanı Yalçın

Ata'nın da yer aldığı Ahmet Aydan'ın listesi 157 oy alarak güven tazeledi
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3 BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ MINTIKASINDAKİ BAKIM MALZEMELERİNİN DEPOLANMASI İÇİN AÇIK STOK ALANLARININ YAPILMASI İŞİ

3 Bölge Müdürlüğü Mıntıkasındaki Bakım Malzemelerinin Depolanması için Açık Stok Alanlarının
Yapılması İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/951756
1- İdarenin
1.1. Adı :TÜRKİYE CUMHURİYETİ DEVLET DEMİRYOLLARI İŞLETMESİ 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜ TCDD 3. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :TCDD 3. Bölge Müdürlüğü Alsancak Mahallesi KONAK/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324643131
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :30.06.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Mimar Sinan Mah. Atatürk Cad. Binbaşı Fazıl Meydanı No: 121/A
açılacağı) adres P.K. 35220 Alsancak/Konak/İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :3 Bölge Müdürlüğü Mıntıkasındaki Bakım Malzemelerinin 

Depolanması için Açık Stok Alanlarının Yapılması İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Yaklaşık 13000 m²'lik alana altyapılı saha betonu yapılması, 1 

makas ferşi, 310 m demiryolu ferşi, 275 metre panel çim çit 
temini ve montajı, 2 adet elektrifikasyon direği deplasesi, sıva ve
boya yapılması, 700 metre x 2,70 metre trapez sac ile çevrelen
mesi, 50 m istinat duvarı yapılması, 14 adet konteyner temini ve 
montajı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Aliağa, Hilal, Alsancak, Soma İstasyonları
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 240 (İkiYüzKırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve
belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin
% 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren bel-
geler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci
mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci mad-
desinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kul-
lanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11/06/2011 Tarih ve 27961 Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanan Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları
Tebliğinde Yer alan A/XVIII SAHA İŞLERİ grubu işler benzer işler olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belir-
lenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X

Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:60
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:40
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile
Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 40 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler,
isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o
kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen
fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama
işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalem-
lere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam tek-
life oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile
azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu
işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme il-
işkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından
otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
Ekskavatörle Her Cins Zemin Kazısının 6,45231% 10,75385% 3,786
Yapılması
Sanat Yapısı Kazısı Yapılması 0,89646% 1,4941% 0,526
Zemin İyileştirme İçin Ocak Taşından Taş 8,10551% 13,50918% 4,756
Dolgu Yapılması
Seçme Malzeme ile Alttemel Tabakası 4,2461% 7,07684% 2,491
Yapılması
Hasır Donatı Çeliği Temini ve İşçiliği 9,07955% 15,13259% 5,327
Beton Kaplama Yapılması (C35/45 Hazır 16,94519% 28,24198% 9,944
Beton Kullanılarak)
Kuvars agregalı (gri) yüzey sertlestirici ve 2,40381% 4,00635% 1,41
kür uygulaması (taze betonda)
Demirsiz Beton Yapılması (C16/20 hazır 2,00591% 3,34319% 1,177
beton harcı ile)
Nervürlü Donatı Çeliği Temini ve İşçiliği 4,37333% 7,28888% 2,566
Demirli beton yapılması(C 30/37 Hazır 4,58885% 7,64809% 2,692
beton harcı ile)
Her çeşit demir profil, çelik çubuk ve çelik 4,84716% 8,0786% 2,844
saclarla karkas (çerçeve) inşaat yapılması, 
yerine tespiti (trapez sacların montajı vb. için) 
ve iki kat antipas, iki kat sentetik esaslı mat 
boya ile boyanması (malzeme+nakliye+işçilik 
herşey dahil)
Sıcak Daldırma Galvaniz Üzeri Boyalı 2,90783% 4,84639% 1,706
Trapez Sac (Fabrikasyon Rulo Boyama Sistemi 
ile Boyanmış) ile Stok Sahasının çevrelenmesi 
(malzeme+nakliye+işçilik herşey dahil)
Konteyner Temini, Nakli ve Montajı 1,32066% 2,2011% 0,775
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
03/05/2016 tarihli ve 29701 sayılı Resmi Gazete'de, Teşekkülümüz tarafından yapılacak yapım işleri
ihalelerinde uygulanacak (N) sınır değer katsayısı 1,00 olarak yayımlanmıştır.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02479835
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9 gün süren Kurban Bayramı tatili, Ege'nin
incisi Çeşme'de tarihi bir yoğunluğa sahne
oldu. 9 günlük tatili fırsat bilerek deniz, kum
ve güneşin tadını çıkarmak isteyen yerli ve
yabancı turistler, turistik ilçeye akın etti.

Araç hareketliliği
Yaşanan devasa yoğunlukla birlikte,
Çeşme'nin nüfusunun bayram süresince
yaklaşık 1 milyon seviyesine ulaştığı
değerlendirildi.

Tatilcilerin gözdesi olan ilçede kara yolları ve
kontrol noktalarında da benzeri görülmemiş
bir trafik hareketliliği yaşandı. Edinilen
bilgilere göre, bayram dönemi boyunca
Çeşme'ye giriş yapan araç sayısı 135 bin 553
olarak kayıtlara geçti. Tatilini tamamlayarak
dönüş yoluna geçenlerle birlikte ilçeden çıkış
yapan araç sayısı ise 186 bin 553'e ulaştı.
Toplamda 322 bini aşkın aracın geçiş yaptığı
ilçede emniyet ve jandarma ekipleri trafiğin
düzenini sağlamak için teyakkuza geçti.

Bayram süreci boyunca trafikteki en büyük
hareketlilik ise 28 Mayıs Perşembe günü
yaşandı. Tatilcilerin yoğun akış gösterdiği o
günde, Çeşme'ye 19 bin 969 araç giriş
yaparken, ilçeden çıkış yapan araç sayısı 24
bin 60 olarak tespit edildi.
Nüfusun 1 milyona yaklaştığı turizm
merkezinde, yerel yönetimler ve güvenlik
güçlerinin koordineli çalışmaları sayesinde
yoğunluğa rağmen huzurlu ve güvenli bir
bayram tatili geride bırakıldı. İHA

Balıkesir'in Karesi ilçesindeki Karahallılar
Ortaokulu öğrencileri, Bilim Fuarı kapsamında
hazırladıkları projeyle Milli Mücadele
döneminde önemli bir sembol olan
Tülütabaklar'ın tarihsel rolünü araştırdı.
Okul öğrencileri tarafından hazırlanan
"Balıkesir'de Milli Mücadele Dönemi'nde
Tülütabaklar'ın Rolü" adlı proje, Altıeylül İlçe
Kaymakamı Metin Arslanbaş, okul
öğretmenleri veliler ve öğrencilerin katıldığı
okul bahçesindeki Bilim Fuarı'nda sergilendi.
Danışman öğretmenler Mustafa Sevinç ve
Fatma Sevinç rehberliğinde yürütülen projede
öğrenciler Ela Durmaz, Duru Aslanca, Murat
Dönmez ve Eymen Bıyak görev aldı. Araştırma
kapsamında çevrim içi kaynaklar, kütüphaneler

ve yerel tarih kitaplarını inceleyen öğrenciler,
Tülütabaklar'ın ortaya çıkışı, faaliyetleri ve Milli
Mücadele dönemindeki etkilerine ilişkin çalışma
gerçekleştirdi. Fuarda öğrenciler ayrıca
Tülütabaklar geleneğinin günümüzde de
Balıkesir'in kurtuluş etkinliklerinde yaşatıldığını
belirterek kültürel mirasın gelecek kuşaklara
aktarılmasının önemine dikkat çekti.
Projenin danışman öğretmeni Fatma Sevinç,
çalışmanın Tülütabaklar'ın Balıkesir ve Milli
Mücadele tarihindeki yerinin daha iyi
anlaşılmasına katkı sunduğunu ifade etti.
Sevinç, projenin öğrencilerde milli bilinç
oluşturulmasına ve yerel kültürel değerlerin
korunmasına destek sağlamayı amaçladığını
kaydetti. İHA

Ortaokul öğrencileri Tülütabaklar'ı araştırdı

Çeşme’ye, yerli
ve yabancı akını
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Kültür ve Turizm Bakanlığı
tarafından düzenlenen
Manisa Kültür Yolu
Festivali'nin dördüncü
gününde sahne alan Fatma
Turgut, sevilen şarkıları ve
güçlü sahne performansıyla
binlerce müziksevere
unutulmaz bir akşam yaşattı.
Kültür ve Turizm Bakanlığı
tarafından düzenlenen
Manisa Kültür Yolu
Festivali'nin
dördüncü
gününde ünlü
sanatçı Fatma
Turgut,
Perşembe
Pazarı Otopark
Alanı'nda sahne
alarak
müzikseverlerle
buluştu.
Festival
kapsamında
gerçekleştirilen
konserde geniş
bir dinleyici
kitlesinin
karşısına çıkan
Fatma Turgut,
kendine özgü
yorumu ve
enerjik sahne
performansıyla
izleyicilerden
büyük beğeni
topladı. Sanatçı,
repertuvarında
yer alan sevilen
eserleri
seslendirirken
festival alanını
dolduran
vatandaşlar da
şarkılara hep

bir ağızdan eşlik etti.
Konser boyunca "Bir Varmış
Bir Yokmuş" başta olmak
üzere sevilen şarkılarını
seslendiren Fatma Turgut,
hareketli ve duygusal
eserlerden oluşan
repertuvarıyla dinleyicilere
keyifli anlar yaşattı.

Festival alanında bir
araya gelen

müzikseverler,
konser boyunca

sanatçının
performansını

ilgiyle takip
ederken,
Fatma Turgut
sahnedeki
güçlü
duruşu ve
etkileyici
yorumuyla
Manisa
Kültür Yolu
Festivali'nin
dördüncü
gününe
damga vuran
isim oldu.
Manisa
Kültür Yolu
Festivali,
konserlerin
yanı sıra
sergiler,
söyleşiler,
atölyeler ve
çeşitli kültür-
sanat
etkinlikleriyle
kente
hareketlilik
kazandırmaya
devam ediyor.

İHA

Fatma Turgut’tan
unutulmaz gece

Türkiye'nin en gözde turizm merkezlerinden İzmir'in Çeşme ilçesi, Kurban Bayramı tatilinde adeta
ziyaretçi akınına uğradı. Bayram süresince ilçedeki nüfusun 1 milyona yaklaştığı değerlendirildi

BAYRAM TATİLİNDE NÜFUS 1 MİLYONA DAYANDI

Çanakkale'de ‘Dünya Süt Günü' etkinlikleri
çerçevesinde öğrencilere süt ve çeşitli süt
ürünleri ikram edilerek, sütün sağlıklı ve
dengeli beslenmedeki yeri hakkında
bilgilendirmelerde bulunuldu.
Sağlıklı nesillerin yetişmesinde önemli bir
yere sahip olan süt ve süt ürünlerinin önemine
dikkat çekmek amacıyla, Çanakkale İl Tarım
ve Orman Müdürlüğü kampüs alanında ‘1
Haziran Dünya Süt Günü' etkinliği
düzenlendi. Etkinlik çerçevesinde öğrencilere
süt ve çeşitli süt ürünleri ikram edilerek,
sütün sağlıklı ve dengeli beslenmedeki yeri
hakkında bilgilendirmelerde bulunuldu.

Stratejik unsur
Çanakkale Tarım ve
Orman İl Müdürü
Ergün Demirhan
etkinlikte yaptığı
konuşmada şu ifadelere
yer verdi: "Süt; anne
sütünden sonra insan
yaşamı için en değerli,
alternatifi olmayan bir
ürün. İçerdiği yüksek
kaliteli protein, kalsiyum,
fosfor ve vitaminlerle
kemik gelişiminden
bağışıklık sistemine kadar

her alanda sağlığımızın en
büyük kalkanıdır.
Çocuklarımızın ve
gençlerimizin düzenli süt
tüketmesi, sadece bugünün
değil, geleceğin güçlü ve
sağlıklı Türkiye'sinin de
teminatıdır. Bu yönüyle süt
bizler için yalnızca bir gıda
değil, sağlıklı nesillerin

yetişmesinde stratejik bir unsurdur."
‘1 Haziran Dünya Süt Günü' programına; İl
Özel İdaresi Genel Sekreteri Mustafa
Altındağ, İl Milli Eğitim Müdürü Mine
Hayta, ilgili kurum temsilcileri, çocuklar,
öğretmenler ve veliler katıldı. Etkinlikte
ayrıca Dünya Süt Günü kapsamında
düzenlenen resim ve şiir yarışmalarında
dereceye giren öğrencilere hediyeleri takdim
edildi. İHA 

Nesrin Cavadzade yeni bir
fotoğraf karesi paylaştı.
Cavadzade, Seda
Sayan’ın “Zamanımı alma
beni al” sözünü
alıntıladığı dikkat çekti.
Oyuncunun paylaşımı,
takipçilerinden beğeni
yağdı. HABER MERKEZİ
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